
Návod pro aplikaci Smart Life 

Stáhněte si aplikaci Smart Life z obchodu Google Play nebo App Store. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Po spuštění aplikace 
klikněte na "Přidat zařížení" 
nebo ikonku (+) přidáte tak 

nové zařízení. (Nutnost 
zapnuté Wifi a Bluetooth). 

2. Dostupné zařízení se 
zobrazí na obrazovce, 

kliknutím na tlačítko "Add" 
(přidat) vyberte dané 

zařízení. 

3. Po potvrzení se zařízení 
začne automaticky párovat. 

4. Po úspěšném spárování 
klikněte na tlačítko 

"Dokončeno". 

5. Nyní je zařízení uloženo v 
aplikaci. 

6. Domovská obrazovka 
zařízení. 

7. Nabíjecí proces spustíte 
přetažením ikony nabíjení 

směrem doprava. 

8. "Charging mode" možnost 
nastavení času nabíjení. 
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9. "RealTime charging" - 
Nabíjení v reálném čase 

"Delayed charging" - Zpožděné 
nabíjení 

10. Možnost nastavení zpoždění nabíjení. 11. Ikonka "Setting" pro 
nastavení výstupního 

nabíjecího proudu. 

12. Kliknutím na "Charging current" otevřete nabídku 
nabíjecího proudu, pro potvrzení vybraného proudu klikněte 

na ikonu "Confirm" (potvrdit) 


